Aufgabe 1981 7c: 3P

In einer anderen arithmetischen Reihe sind A5 = E|( und Qg = EI(.
3 3

Wie groB sind @, und d?

Zeigen Sie, dass sich in dieser arithmetischen Reihe fiir k = —% die Summe
n .
s =——(n+ 3) ergibt.
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Losung 1981 7c:

1. Berechnung von d:
a,, = a, +15d

a,,=a +17d
3, —3,, = a, +17d—(a, +15d)

a,g —a,,=a, +17d-a, —15d
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dig 85 = 2d dig = ?k M dig = ?k
19, 17 _ 24
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~k =2d Sejten tauschen
2d = Zk 12

3
d= 1k
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2. Berechnung_von a,:
17

a,, = a, +15d 3, = ?k

%k =a, +15d

%k =a, + 15%k Seiten tauschen

a, r15ik =17y
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Losung 1981 7c:

3. Berechnung von s_ fiir k = _1;
n .

5r'| = E[\al +an]

s =2Ta +a +(n-1)-d]
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S, = _h 1+E}
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5. = _n 1{1+E] 3
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S, = SULLER B LY O
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S, = —1)[3+n]
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